



Фото <http://vestnik-r.ru/node/844>

С приходом лета многие граждане сознательно пересели на велосипеды – полезная замена автомобилям и общественному транспорту. А среди общего потока машин выделяются экологичные автомобили. Они питаются не бензином, а электрической энергией или являются гибридами. Таких, к сожалению, в Курске пока немного, но уже не за горами время, когда все пересядут на подобный автотранспорт. Как не вспомнить чудесный Солнечный город, в котором оказался Незнайка по воле детского писателя Николая Носова. Чудесные стульчики, на которых разъезжали коротышки, – мечта каждого эколога. Хотя, безусловно, сейчас мы переживаем бум любви к собственному автомобилю. При этом все клянут пробки на дорогах, в которых теряется время, по большому счету – жизнь и здоровье. Может быть, именно поэтому надо почаще расставаться с любимой металлической каретой.

Ситуация с городской экологией изменится к лучшему, если изменится поведение каждого жителя нашего города и области. На это направлена рекламная акция, организованная в Курске. По городу развешаны огромные баннеры, призывающие не мусорить. Студенты факультета лингвистики и межкультурной коммуникации ЮЗГУ провели акцию «Экологический десант», которую куряне не оставили без внимания. Приобретя новый смысл,